



Crna Gora
Ministarstvo finansija i socijalnog staranja

Adresa: ul. Stanka Dragojevića 2,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 224 450
www.mif.gov.me

INFORMACIJA

o prenosu svojinskih ovlašćenja nad opremom stečenom iz pretpristupnih
fondova Evropske Unije (IPA fondovi)

Datum:

02/04/2021



1. OPŠTE INFORMACIJE

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, odnosno Direktorat za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći (CFCU) je Ugovorno tijelo za projekte finansirane iz sredstava Evropske unije, nadležan za indirektno upravljanje sredstvima obezbijeđenim kroz Instrument pretpristupne pomoći – IPA, shodno potpisanim finansijskim sporazumima između Vlade Crne Gore i Evropske komisije. U najširem smislu, Direktorat je odgovoran za realizaciju postupaka javnih nabavki, zaključivanje i nadgledanje sprovođenja ugovora, kao i finansijsku kontrolu i izvršenje plaćanja, za programe i projekte koji se finansiraju iz sredstava Evropske unije, gdje je Direktorat prepoznat kao Ugovorno tijelo.

2. INFORMACIJA O POTPISANOM UGOVORU

U okviru *Godišnjeg akcionog programa IPA-e za 2014. godinu*, Direktorat za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći je 26. novembra 2018. godine potpisao ugovor o uslugama „Podrška regulisanju finansijskih usluga“, br. CFCU/MNE/059, u trajanju od 24 mjeseca, odnosno do 26. novembra 2020. godine. Ukupna vrijednost ugovora je 480.000€, a ugovor je realizovao konzorcijum kompanija Compliant Risk Technology, Inter Solutio d.o.o i Strukturiranja d.o.o. iz Hrvatske. Korisničke institucije su Agencija za nadzor osiguranja i Komisija za tržište kapitala.

Projekat je sproveden kroz dvije komponente, od kojih prva podrazumijeva razvoj i instalaciju IT rješenja, odnosno razvoj softvera prilagođen potrebama nadzorne funkcije, kao i analize podataka tržišta osiguranja Agencije za nadzor osiguranja, dok druga komponenta obuhvata ažuriranje postojećeg softvera za centralno skladištenje regulisanih informacija za potrebe Komisije za tržište kapitala. Pomenuti softver u okviru komponente 1 je u potpunosti razvijen, shodno zahtjevima Agencije i potrebama tržišta osiguranja.

3. PRENOS SVOJINSKIH OVLAŠĆENJA

Zakonom o državnoj imovini („Službeni list CG“, br. 21/09) je uređeno korišćenje, upravljanje i raspolaganje stvarima i drugim dobrima koja pripadaju Crnoj Gori. Članom 29 stav 1 navedenog zakona propisano je da nepokretnim i pokretnim stvarima i drugim dobrima u državnoj imovini, kao i drugom imovinom stečenom u skladu sa zakonom, na kojima svojinska ovlašćenja vrši Crna Gora, raspolaže Vlada ukoliko ovim zakonom nije drukčije određeno.

Nadalje, članom 8 stav 1 propisano je da se stvari i druga dobra u državnoj imovini koriste za ostvarivanje funkcija Crne Gore, lokalne samouprave, državnih organa i organa lokalne samouprave i za obavljanje djelatnosti javnih službi čiji je osnivač Crna Gora, odnosno lokalna samouprava.

Kako je oprema, odnosno softver nabavljen kroz navedeni ugovor isporučen na adresu krajnjeg korisnika i stavljen u funkciju, neophodno je isti dati na upravljanje i korišćenje korisničkoj instituciji, a u skladu sa ovim Zakonom.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja predlaže da se, po prethodno pribavljenoj saglasnosti Vlade, zaključe ugovori između Ministarstva finansija i socijalnog staranja -



Crna Gora

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja

Adresa: ul. Stanka Dragojevića 2,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 224 450
www.mif.gov.me

Direktorata za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći i Agencije za nadzor osiguranja o davanju na korišćenje i upravljanje predmetne opreme.

PREDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore, na sjednici održanoj _____ 2021. godine, razmotrila je i usvojila Informaciju o prenosu svojinskih ovlašćenja nad opremom stečenom iz prepristupnih fondova Evropske Unije (IPA fondovi).
2. Zadužuje se Ministarstvo finansija i socijalnog staranja - Direktorat za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći da zaključi ugovor sa Agencijom za nadzor osiguranja o davanju na upravljanje i korišćenje opreme nabavljene u okviru ugovora br. CFCU/MNE/059.